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ACTA CONSEJO ESCOLAR 2018 

 

Acta N°001/ 

 

Fecha: 24-05-18 

Hora inicio:10.00 hrs. Hora termino: 12.30 hrs. 

 

Lugar : Sala de Reuniones  

 
PARTICIPANTES: 

 
Director : Luis Rubilar Hernández. 
Representante Sostenedor : René Hernández Troncoso. 
Representante Docentes : Gerardo Espinoza Fierro. 
Representante Centro de Padres : Mario Salgado M./ Patricio Labin S. 
Presidente Centro de Estudiantes : Isidora Rodríguez/Diana Osses 
Representante asistente Educación : Yanina Reyes Henríquez. 
 
TABLA. 
 

Lectura Acta anterior. 
Plan Gestión Convivencia Escolar 2018. 
Resultados Educativos 2017. 
Otros. 
 

Hoy miércoles 24 de mayo, se realiza la segunda Reunión de Consejo 
Escolar, con la participación de los representantes de diferentes 
estamentos del Establecimiento. 
El señor Jaime Cifuentes representante del sostenedor no participa de 
la reunión y es reemplazado por señor René Hernández. 
La representante de los estudiantes Srta. Isidora Rodríguez, presenta a 
la nueva Presidenta del Centro de Estudiantes Srta. Diana Osses. 
Comienza la reunión con la presentación de la Encargada de 
Convivencia Escolar y representante de los asistentes de la educación 
Sra. Yanina Reyes, quién presenta al consejo la propuesta de Plan de 
Gestión de Convivencia Escolar 2018. (PGCE). 
 
Se presenta un proyecto de recreos entretenidos. 
Compra de implementación para juegos de mesa y lúdicos. 
Implementación de una Radio Escolar que permita escuchar música en 
los recreos. 
Para estas acciones se pide mayor protagonismo de los estudiantes en 
generar campaña para lograrlos, para esto la directiva del Centro de 
Padres invitará al Centro de Estudiantes a una reunión mensual para 
que presenten iniciativas a los padres. 
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Con respecto a la acción de Padres Lideres se pide que estos asistan a 
reuniones de apoderados de sus microcentros para entregar 
información a sus bases. 
En la acción de vinculación de Familias/Colegios la acción de 
Aniversario Colegio se plantea evaluar la fecha de su realización ya que 
septiembre es un mes recargado de actividades y el clima no es el 
mejor. Se propone la fecha 29-30-31 de Octubre. La única salvedad es 
el SIMCE 4° BÁSICO 6 y 7 de Noviembre y la disposición de los 
representantes de la Corporación para el acto aniversario. 
Además, se propone la fecha de Sábado 27 de Octubre para el Día de la 
Familia. Fecha anterior al aniversario para comprometer a toda la 
comunidad a participar de  la actividad. 
 
El Director Sr. Luis Rubilar muestra un resumen de los resultados 
educativos SIMCE 2017 de 4° Básico-8° Básico y 2° Medio. 
Se observa que de los Indicadores de Desarrollo Personal y Social los 
resultados más descendidos son Hábitos de Vida Saludable. 
Además, se indica que los resultados nos ubican dentro de los mejores 
5 Colegios de la Región de Ñuble. 
 
Se informa de la gestión que están realizando Centro de Padres y 
Corporación para continuar con el cierre y revestimiento interno del 
Gimnasio del Colegio. 
 
La próxima reunión ordinaria será el Jueves 30 de Agosto a las 10.00 
hrs. En sala de reuniones.  

 
 
 
Se da término a la reunión a las 12.30 hrs. 


